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Bitte lesen Sie zuerst diese Anleitung!
Lieber Kunde,
Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Wir möchten, dass Ihr
Produkt, das mit hoher Qualität und Technologie hergestellt wurde, Ihnen die beste Effizi-
enz bietet. Lesen Sie daher diese Bedienungsanleitung und die mitgelieferte Dokumentati-
on vor dem Gebrauch des Produkts sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren
Nachschlagen auf. Wenn Sie das Produkt an eine andere Person weitergeben, geben Sie
auch die Bedienungsanleitung mit. Befolgen Sie die Anweisungen, indem Sie alle in der Be-
dienungsanleitung aufgeführten Informationen und Warnhinweise beachten.
Denken Sie daran, dass diese Bedienungsanleitung für mehrere Produktmodelle gelten
kann.
Wenn die Bedienungsanleitung mehr als ein Modell enthält, sind die Unterschiede zwi-
schen den Modellen in der Anleitung deutlich angegeben.
Symbole und ihre Erläuterung
Die folgenden Symbole finden Sie in der Bedienungsanleitung und auf dem Produkt:

Gefahr, die zum Tod oder zu Verletzungen führen kann.

Wichtige Informationen oder nützliche Hinweise zur Verwendung.

Warnung vor elektrischem Schlag.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

Zugang zur ausführlichen Bedienungsanleitung
Für ausführliche Informationen zur Verwendung dieses Geräts scannen Sie bitte den QR-
Code mit Ihrem Mobilgerät oder gehen Sie auf www.grundig.com.
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1 Sicherheitshinweise
Dieser Abschnitt enthält Sicherheitshinwei-
se, die Sie vor der Gefahr von Personen-
und Sachschäden schützen sollen.
Unser Unternehmen haftet nicht für Schä-
den, die durch die Nichtbeachtung dieser
Anweisungen entstehen können.
• Installations- und Reparaturarbeiten müs-

sen immer von einem autorisierten Kun-
dendienst durchgeführt werden.

• Verwenden Sie nur Originalersatzteile
und -zubehör.

• Reparieren oder ersetzen Sie keine Teile
des Produkts, es sei denn, dies ist aus-
drücklich in der bedienungsanleitung an-
gegeben.

• Nehmen Sie keine Veränderungen am
Produkt vor.

1.1 Bestimmungsgemäße Ver-
wendung

• Das Gerät ist für den Betrieb in trockenen
Räumen bestimmt.

• Benutzen Sie das Produkt nur mit dem
mitgelieferten Standfuß oder mit einer
geeigneten VESA-Halterung.

• Das Produkt ist hauptsächlich für die
Wiedergabe von Fernsehprogrammen,
Streaming-Inhalten sowie von Musik-/Vi-
deomaterial aus externen Geräten vorge-
sehen. Jede andere Verwendung ist aus-
drücklich ausgeschlossen.

• Es ist nicht als Informationsanzeige oder
für die hauptsächliche Nutzung als Com-
puterbildschirm gedacht. Wenn lange ein
Standbild oder ein nicht formatfüllendes
Bild angezeigt wird, können für einige
Zeit auf dem Bildschirm sichtbare Spuren
davon zurückbleiben. Das ist kein Man-
gel, der als Grundlage für einen Gewähr-
leistungsanspruch genutzt werden kann.

1.2 Elektrische Sicherheit

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEI-
SE. BEWAHREN SIE DIESE ANWEI-
SUNGEN FÜR EIN SPÄTERES
NACHSCHLAGEN.
Direkt gefolgt von: Bitte lesen Sie
alle die Sicherheit betreffenden
Warnungen, Anleitungen, Abbildun-
gen und Spezifikationen, die die-
sem Gerät beigefügt sind.

• Das Gerät darf während der Installation,
Wartung, Reinigung, Reparatur und des
Transports nicht an die Steckdose ange-
schlossen werden.

• Die Standby-LED aus, wenn der Netzste-
cker nicht angeschlossen ist. Wenn die
Standby-LED leuchtet, bedeutet das, dass
Ihr Gerät mit dem Stromnetz verbunden
ist.

• Sie dürfen das gerät nicht auseinander-
bauen. Falls der Fernseher auseinander-
gebaut wird, bestehen schwere Sicher-
heitsrisiken und jegliche Gewährleistung
für das Gerät werden nichtig.

• Das produkt darf nur dem Netzkabel oder
Netzteil, wie jeweils im Lieferumfang ent-
halten, betrieben werden.

• Betreiben Sie das Produkt niemals mit ei-
nem schadhaften Netzkabel oder Netzteil
(wie im Lieferumfang enthalten).

• Wenn der Stecker des Produkts einen
Schutzkontakt hat, stecken Sie den Ste-
cker nur in eine Steckdose mit Schutz-
kontakt.

• Verbinden Sie das Produkt mit der Steck-
dose, nachdem Sie alle externen Geräte
und Antenne angeschlossen haben.

• Wenn das Netzkabel beschädigt ist, darf
es nur von einem autorisierten Kunden-
dienst ausgetauscht werden, um jedes Ri-
siko zu vermeiden, das entstehen kann.
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• Klemmen Sie das Netzkabel nicht unter
oder hinter dem Gerät ein. Stellen Sie kei-
ne schweren Gegenstände auf das Netz-
kabel.

• Das Netzkabel darf nicht geknickt oder
gequetscht werden und nicht mit einer
Wärmequelle in Berührung kommen.

• Verwenden Sie niemals ein Verlänge-
rungskabel oder eine Mehrfachsteckdo-
se, um Ihr Gerät zu betreiben.

• Das Produkt darf nicht mit einer externen
Schaltvorrichtung wie einer Zeitschaltuhr
versehen oder an einen Stromkreis ange-
schlossen werden, der regelmäßig durch
ein Gerät ein- und ausgeschaltet wird.

• Der Stecker des Produkts muss sich an
einer leicht zugänglichen Stelle befinden.
Wenn dies nicht möglich ist, muss in der
Elektroinstallation, an die das Produkt an-
geschlossen ist, ein Mechanismus (Si-
cherung, Schalter, Schalter usw.) vorhan-
den sein, der den elektrischen Vorschrif-
ten entspricht und alle Pole vom Netz
trennt.

• Berühren Sie den Stecker des Geräts
nicht mit nassen Händen.

• Ziehen Sie den Stecker nicht am Kabel
aus der Steckdose, sondern am Stecker,
um das Gerät auszustecken.

1.3 Brandsicherheit

Um das Entstehen von Bränden
zu verhindern, müssen Sie Ker-
zen oder andere offene Flam-
men jederzeit von diesem Ge-
rät fernhalten.

• Die Belüftungsöffnungen des Produktss
dürfen nicht abgedeckt werden.

• Ziehen Sie bei Blitzeinschlägen und wäh-
rend Gewittern stets den Netzstecker und
den Antennenstecker.

• Halten Sie Kerzen oder andere offene
Flammen von dem Fernseher fern.

• Setzen Sie Batterien keiner großen Hitze,
wie z. B. Sonnenschein, Feuer oder Ähnli-
chem, aus.

• Verwenden Sie nur Batterien des gleichen
Typs (Marke, Größe, Eigenschaften). Ver-
wenden Sie keinesfalls alte und neue Bat-
terien zusammen.

• Schützen Sie das Produkt vor Feuchtig-
keit. Stellen Sie keinesfalls mit Wasser
gefüllte Gefäße (wie etwa Blumenvasen)
auf das Produkt.

1.4 Transportsicherheit

• Ziehen Sie vor dem Gerätetransport den
Netzstecker heraus.

• Trennen Sie das Antennenkabel und an-
dere am Produkt angeschlossene externe
Geräte.

• Bewahren Sie das Produkt in der Original-
verpackung auf, wenn diese vorhanden
ist, oder wickeln Sie es in Luftpolsterfolie
oder dicken Karton ein, wenn die Original-
verpackung nicht vorhanden ist.

• Treffen Sie die erforderlichen Vorkehrun-
gen gegen des Herunterfallens und Um-
kippens des Produkts. Stoßen Sie das
Produkt nicht an und lassen Sie es nicht
fallen, wenn Sie es tragen.

1.5 Installationssicherheit

• Stellen Sie das Produkt nicht auf einer in-
stabilen Oberfläche auf. Andernfalls kann
das Fernsehgerät herunterfallen und
schwere oder tödliche Verletzungen ver-
ursachen.

• Vergewissern Sie sich, dass die Möbel,
auf denen Sie das Produkt aufstellen, das
Fernsehgerät sicher tragen können.

• Achten Sie darauf, dass die Ränder des
Produkts nicht über die Abmessungen
des Möbelstücks, auf dem es aufgestellt
wird, hinausragen.

• Stellen Sie das Produkt nicht auf hohe
Möbelstücke, bei denen die Gefahr be-
steht, dass sie umkippen könnten, wie et-
wa Schränke, Kommoden oder Bücherre-
gale. Falls der Fernseher trotzdem auf ei-
nem solchen Möbelstück aufgestellt wer-
den soll, müssen beide an der Wand be-
festigt werden, um ein Umkippen zu ver-
hindern.
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• Stellen Sie das Produkt nicht auf Stoff
oder andere Materialien, die sich zwi-
schen dem Fernseher und dem Möbel-
stück befinden können.

• Stellen Sie das Produkt nicht in die Nähe
von Heizgeräten und setzen Sie ihn nicht
der direkten Sonneneinstrahlung aus.

• Für die Gewährleistung einer ausreichen-
den Belüftung ist von allen Seiten ein Ab-
stand von 10 cm um das Produkt einzu-
halten.

• Die Oberflächen bestimmter Möbel-
stücke können sich verfärben, wenn sie
mit Gummi in Kontakt kommen. Für den
Schutz der Möbel können Sie in solchen
Fällen eine Glas- oder Kunststoffplatte
unter den Standfuß legen. Verwenden Sie
keine Textilien, wie etwa Deckchen usw.

• Berücksichtigen Sie obigen Warnungen
immer dann, wenn Sie den Aufstellungs-
ort des Produkts ändern.

1.6 Sicherheit von Kindern, ge-
fährdeten Personen und
Haustieren

• Elektrische Produkte stellen eine Gefahr
für Kinder und Haustiere dar. Kinder und
Haustiere dürfen nicht mit dem Produkt
spielen darauf herumklettern oder in das
Innere des Produkts gelangen.

• Erklären Sie Kinder die Gefahren, die auf-
treten können, wenn jene versuchen, auf
das Möbelstück zu klettern, um das Fern-
sehgerät zu erreichen.

• Reinigungs- und Wartungsarbeiten soll-
ten nicht von Kindern durchgeführt wer-
den, es sei denn, sie werden von einer
Person beaufsichtigt.

• Halten Sie die Verpackungsmaterialien
von Kindern fern. Es besteht die Gefahr
von Verletzungen und Erstickung.

• Bevor Sie das Produkt entsorgen, schnei-
den Sie das Netzkabel ab und machen
Sie es funktionsunfähig, um die Sicher-
heit der Kinder zu gewährleisten.

1.7 Sicherheit bei Wartung und
Reinigung

WARNUNG: Trennen Sie das Produkt wäh-
rend der Installation, Wartung, Reinigung
und Reparatur vom Stromnetz.
• Reinigen Sie das Gehäuse des Produkts

mit einem trockenen oder leicht ange-
feuchteten weichen Tuch.

• Verwenden Sie keine feuchten Tücher
und keine Reinigungsmittel (Glasreini-
gungsmittel, Kölnisch Wasser und alle
anderen Reinigungschemikalien).

• Reinigen Sie das Display des Produkts
durch Abwischen mit einem feuchten
Tuch. Verwenden Sie kein Wasser oder
Wasser mit Reinigungsmitteln.

• Verwenden Sie keine Reinigungsmittel,
die Alkohol, Spiritus, Ammoniak oder
Scheuermittel enthalten.
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2 Umweltschutzanweisungen und allgemeine Informationen
2.1 Konformität mit der WEEE-

Richtlinie über die Entsorgung
von Elektro- und Elektronik-Alt-
geräten

Dieses Produkt enthält keine gefährlichen
und verbotenen Stoffe, wie sie in den “Re-
gulations for Supervision of Waste Electri-
cal and Electronic Equipment“ angegeben
sind, die durch das türkische Ministerium
für Umwelt und Städtebau verabschiedet
wurden. Entspricht der WEEE-Verordnung.

Das Produkt wurde aus Einzel-
teilen von hoher Qualität sowie
aus recyclebaren und wieder-
verwertbaren Materialien gefer-
tigt. Geben Sie daher das Gerät
am Ende seiner Lebensdauer

nicht in den normalen Hausmüll. Es muss
einer Sammelstelle für das Recycling von
Elektro- und Elektronikaltgeräten zugeführt
werden. Erfragen Sie bei den vor zuständen
Stellungen, wo sich die Sammelstellen in Ih-
rer Region befinden. Helfen Sie, die Natur
und die natürlichen Ressourcen zu schüt-
zen, indem Sie Altgeräte der Wiederverwer-
tung zuführen. Bevor Sie das Produkt ent-
sorgen, schneiden Sie das Netzkabel ab
und machen Sie es funktionsunfähig, um
die Sicherheit der Kinder zu gewährleisten.

2.2 Informationen über gebrauchte
Batterien

Entsorgen Sie die Batterien
nicht im Hausmüll. Verbrauchte
Batterien müssen im Handel
oder bei öffentlichen Sammel-
stellen abgegeben werden. Sie
können so dazu beitragen, die

Umwelt zu schützen.
Das Symbol auf der Batterie oder der Ver-
packung weist darauf hin, dass dieses Pro-
dukt nicht als normaler Haushaltsabfall be-
handelt werden darf. Bei einigen Batterien
erscheint dieses Symbol möglicherweise in

Kombination mit dem Symbol eines chemi-
schen Stoffes verwendet werden. Die che-
mischen Symbole für Quecksilber (Hg) oder
Blei (Pb) werden angezeigt, wenn die Batte-
rie mehr als 0,0005 % Quecksilber oder
0,004 % Blei enthält.

2.3 Informationen zur Entsorgung
der Verpackung

• Die Verpackung für dieses Produkt wurde
aus wiederverwertbaren Materialien her-
gestellt.

• Die Entsorgung hat durch Mülltrennung
unter Einhaltung aller geltenden Bestim-
mungen zu erfolgen.

• Eine Entsorgung zusammen mit dem nor-
malen Hausmüll ist nicht zulässig.

2.4 Informationen zum Energiespa-
ren

• Die nachstehend beschriebenen Maßnah-
men können Ihnen helfen, den Verbrauch
natürlicher Ressourcen zu reduzieren so-
wie mit niedrigeren Stromrechnungen
Geld zu sparen.

• Schalten Sie Ihren TV-Set in Standby,
wenn Sie ihn gerade nicht nutzen. Der TV-
Set verbraucht im Standby-Modus nur
sehr wenig Energie (≤ 0,5 W).

• Wenn Sie das Gerät über einen längeren
Zeitraum nicht benutzen wollen, ziehen
Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

• Wenn das Gerät über einen Hauptschal-
ter verfügt, genügt es, das Gerät über den
Hauptschalter auszuschalten. Der Ener-
gieverbrauch des Geräts wird dann fast
auf Null Watt sinken.

• Wenn Sie den Fernseher ausschalten
oder vom Stromnetz trennen, funktionie-
ren der Einschalt-Timer und die program-
mierten Aufnahmen nicht.

• Wählen Sie einen Ort für die Aufbewah-
rung des Geräts, an dem kein direktes
Sonnenlicht auf den Bildschirm fällt. So
können Sie eine niedrigere Hintergrund-
beleuchtung einstellen und damit Energie
sparen.
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• Das TV verbraucht weniger Energie, wenn
die Helligkeit reduziert wird.

2.5 Informationen zu Standbildern
• Die Einstellung des gleichen Bildes auf

dem Bildschirm über einen längeren Zeit-
raum hinweg kann dazu führen, dass ein
Standbild als Schatten noch Hintergrund
sichtbar bleibt. Schattenbilder im Hinter-
grund werden durch die LCD/LED-Tech-
nologie erzeugt und erfordern keinerlei
Handlungen im Zusammenhang mit der
Gewährleistung. Um ihr Auftreten zu ver-
meiden und/oder deren Umfang zu mini-
mieren sollten Sie die Tipps unten beach-
ten.

• Lassen nicht den gleichen Fernsehsender
auf dem Bildschirm über einen sehr lan-
gen Zeitraum eingestellt. Die Logos von
Fernsehsendern können ebenfalls Schat-
ten erzeugen.

• Lassen Sie Bilder, die nicht im Vollbild-
schirm angezeigt werden, nicht zu lange
auf dem Bildschirm stehen; wenn ein
Streaming durch den Anbieter nicht im
Vollbildschirmformat erfolgt, können Sie
die Anzeige in Vollbild umwandeln, indem
Sie die Bildformate ändern.

• Höhere Helligkeits- und/oder Kontrast-
werte beschleunigen das Eintreten dieses
Effekts. Daher sollten Sie Ihren Fernseher
mit möglichst niedrigen Helligkeits- und
Kontrastschärfestufen nutzen.

2.6 Informationen zu Software-Up-
dates

• Die in der Bedienungsanleitung enthalte-
nen Funktionen, Beschreibungen und Bil-
der können sich mit der Aktualisierung
der TV-Software ändern.

2.7 Informationen zu elektromagne-
tischen Störungen

• An den Fernseher angeschlossene Pro-
dukte (Satelliten-Receiver, DVD-Player
usw.) oder signalabgebende Geräte (Rou-

ter usw.) in der Nähe des Fernsehers kön-
nen zu Verzerrungen des Bildes oder
Störgeräuschen beim Ton führen.

• Die für das Produkt eingesetzten An-
schlusskabel dürfen nicht länger als 3 m
sein.

• Wenn das Produkt aufgrund elektrostati-
scher Entladungen nicht funktioniert, soll-
te das Gerät aus- und anschließend wie-
der eingeschaltet werden.

• Für das Produkt muss ein abgeschirmtes,
HDMI-zertifiziertes Kabel mit Ferritkern
verwendet werden.

• Wenn das Produkt nach einer elektrosta-
tischen Entladung nicht wieder zum Lau-
fen gebracht werden kann, sind weiterge-
hende Eingriffe erforderlich.

2.8 EU-Richtlinien
Dieses Gerät erfüllt die folgenden 2014/53/
EU, 2009/125/EC, 278/2009, 642/2009,
2017/1369/EU, 1062/2010, 2011/65/EU,
2019/2013/EU, 2019/2021/EU. EU-Richtlini-
en:
Um eine Kopie der Konformitätserklärung
(DoC) zu erhalten;
Please visit https://www.grundig.com/dow-
nload/doc.

Dieses Gerät kann unter Einhal-
tung der rechtlichen Vorschrif-
ten in den folgenden EU-Län-
dern verwendet werden.

AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, ES, FI,
FR, GB, GR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT,
NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, HR, TR
Das Frequenzband 5150-5350 MHz kann
nur in Gebäuden verwendet werden. (Bei
Modellen mit integriertem WLAN/Bluetooth
oder Modellen mit integriertem WLAN). Die-
ses Fernsehgerät kann auch in Ländern au-
ßerhalb Europas betrieben werden.
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2.9 Informationen zu den Symbolen,
die sich auf der Rückseite des
Geräts befinden können

Symbol für doppelte Isolierung
Zeigt an, dass dieses Produkt
keinen geerdeten Anschluss
benötigt.

Wechselstrom-Symbol
Zeigt an, dass das Produkt mit
Netzspannung betrieben wird.

Gleichstrom-Symbol
Zeigt an, dass dieses Produkt
nur mit dem mitgelieferten AC/
DC-Adapter betrieben werden

kann.

2.10 Technische Spezifikationen für
das WLAN-Modul

Frequenzbereich: Ausgangsleistung (Maxi-
mum)
2400 MHz - 2483.5 MHz:<20dBm

2.11 Technische Spezifikationen für
das WLAN-Modul

Frequenzbereich: Ausgangsleistung (Maxi-
mum)
5150 MHz - 5250 MHz: <23 dBm
5250 MHz – 5350 MHz: <23 dBm
5470 MHz – 5725 MHz: <23 dBm

2.12 Technische Spezifikationen für
das Bluetooth-Modul (*)

Frequenzbereich: Ausgangsleistung (Maxi-
mum)
2400 MHz - 2483,5 MHz: <20 dBm
(*) Optional, nicht für alle Produkte verfüg-
bar.

2.13 Informationen zu Lizenzen

• HDMI, das HDMI-Logo sowie High-Defini-
tion Multimedia Interface sind Handels-
marken oder geschützte Handelsmarken
der HDMI Licensing LLC.

• Für DTS-Patente, siehe http://pa-
tents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz
von DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD,
Virtual:X und die DTS-HD-Logos sind ein-
getragene Marken oder Marken von DTS,
Inc. in den USA und anderen Ländern. ©
2021 DTS, Inc. ALLLE RECHTE VORBE-
HALTEN

• Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio und
Double-D-Symbole sind eingetragene
Marken der Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Hergestellt unter der Lizenz
von Dolby Laboratories. Vertrauliche un-
veröffentlichte Werke. Urheberrechte ©:
© 1992-2021 Dolby Laboratories. Alle
Rechte vorbehalten

DE
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3 Ihr Produkt
3.1 Inhalt der Verpackung

3

4

5

6

7

1

2

1 Fernseher. 2 Fernbedienung.
3 Standfuß. 4 Batterie für Fernbedienung.
5 Schrauben und Montageanleitung für

Standfuß.
6 Schnellstartanleitung.

7 Netzkabel.
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3.2 Installation oder Aufhängung
Wählen Sie einen Standort, an dem kein
Sonnenlicht direkt auf den Bildschirm fällt.

3.2.1 Aufstellung mit Standfuß
• Für die Aufstellung mit Standfuß lesen

Sie bitte die beigefügte Aufstellungsanlei-
tung.

• Stellen Sie den TV-Set auf einen festen,
ebenen Untergrund.

3.2.2 Vorbereitung für die Installati-
on mit einem VESA-Installati-
onskit

Wenden SIe sich zum Kauf des Installati-
onssets an einen autorisierten Händler.
Sie benötigen:
• Eine Schere,
• Einen Kreuzschlitzschraubendreher

Befolgen Sie die Montageanleitung für das
VESA-Montage-Kit.

1. Legen Sie den Fernseher in der Folie auf
eine glatte Oberfläche mit der Bild-
schirm nach unten.

2. Trennen Sie die Folie auf der Rückseite
mithilfe der Schere auf.

3. Verbinden Sie die benötigten Kabel mit
den Anschlüssen am Fernseher. Lesen
Sie den Abschnitt "Anschluss der Anten-
ne und des Netzkabels" in dieser Bedie-
nungsanleitung.

4. Bündeln Sie die Kabel so, dass jene
nicht lose über dem Boden hängen.

5. Das VESA-Installationsset am Fernseher
verschrauben und entsprechend seiner
Montageanleitung montieren.

3.3 Einlegen der Batterien in die
Fernbedienung

1. Batteriefach öffnen.
2. Die Batterien wie im Batteriefachboden

markiert einlegen (2× Micro/R03/AAA).
3. Das Batteriefach schließen.

Hinweise:
• Wenn der Fernseher nicht länger ord-

nungsgemäß auf die Fernbedienung rea-
giert, sind die Batterien möglicherweise
entladen. Bewahren Sie leere Batterien
niemals im Batteriefach auf.

• Der Hersteller übernimmt keine Haftung
für Schäden, die durch Altbatterien ent-
stehen.

• Batterien, selbst wenn jene keine Schwer-
metalle enthalten, dürfen nicht über den
Hausmüll entsorgt werden. Bitte entsor-
gen Sie Altbatterien umweltgerecht auf
die vorgeschriebene Weise. Informieren
Sie sich dazu über die in an Ihrem Wohn-
ort geltenden gesetzlichen Vorschriften.
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3.4 Produkteinführung

1

2 3 4 5 6 7 8 9

10

11

12

13

1 Netzkabeleingang. 2 Buchse nur für Service.
3 Netzwerkanschluss. 4 Optischer Audioausgang.
5 USB-Anschluss für externe Datenträ-

ger.
6 Eingang für digitale Ton- und Bildda-

ten.
7 Eingang für digitale Ton- und Bildda-

ten.
8 Eingang für Satellitenantennensignal.

Geeignet für Einzelkabel-SCRSystem.
9 Eingang für Antennenkabel (terrestri-

sche Antenne oder Kabelanschluss).
10 Kopfhöreranschluss mit Adapter.

11 USB-Anschluss für Datenträger und
Tastatur.

12 Eingang für digitale Ton- und Bildda-
ten.

13 Für CA-Module zum Empfang ver-
schlüsselter Kanäle.
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3.5 Tastatur

3.5.1 Einschalten der Appliance aus
dem Standby-Modus

1. Drücken Sie die  um den Fernseher
aus dem Standby-Modus einzuschalten.

3.5.2 Umschalten und Wiederher-
stellen des Geräts in/aus dem
Ruhemodus

1. Das TV-Set schaltet in den Ruhemodus,
wenn die  im eingeschalteten Zustand
kurz gedrückt wird.

2. Das TV-Set schaltet sich aus dem Ruhe-
modus ein, wenn die  kurz gedrückt
wird, während es sich im Ruhemodus
befindet.

3.5.3 Umschalten des Gerätes in
den Standby-Modus

1. Drücken Sie die  5 Sekunden lang, um
das Gerät in den Standby-Modus zu
schalten.

ð Das Abschalt-Menü wird angezeigt.

2. Wählen Sie OK und bestätigen Sie mit 

3. Der TV-Set schaltet sich in den Standby-
Modus.
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3.6 Fernbedienung

1

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1. Schaltet den Fernseher an/aus (Stand-
by)

2. Öffnet Menüs zu verschiedenen Funktio-
nen

3. Schaltet die Menüs eine Menüebene zu-
rück 

4. Öffnet das Hotel TV-App.
5. Richtungstasten nach oben/unten,

rechts/links
6. Passt die Lautstärke an; Schaltet den

Ton ein/aus (stumm)
7. Wählt die Audiosprache
8. Wählt die Kanäle direkt
9. Schaltet zwischen Teletext- und TV-Mo-

dus
10. Wählt/aktiviert verschiedene Funktionen

in Menüs
11. Hat keine Funktion.
12. Schaltet den Ton ein/aus (stumm)
13. Hat keine Funktion.
14. Beendet das Menü und die Anwendun-

gen und wechselt in den TV-Modus.
15. Bestätigt/aktiviert verschiedene Funktio-

nen
16. Wählt die Sender schrittweise aus; Öff-

net den elektronischen TV-Guide.
17. Anwendungsverknüpfungen
18. Zeigt Informationen an
19. Hat keine Funktion.
20. Öffnet das Untertitelmenü



DE / 15

4 Einstellungen
4.1 Ersteinrichtung und Einstellung

des TV-Geräts
1. Schließen Sie die Antenne und die Kabel

der externen Geräte an.

2. Stecken Sie den Netzstecker in die
Steckdose.

3. Den TV-Set mit der  an der Fernbedie-
nung einschalten.

ð Das Willkommen wird dann nach eini-
gen Momenten angezeigt.

Willkommen English

Azerbaijan

Bosanski

Català

Čestina

Dansk

Deutsch

4. Wählen Sie eine Sprache.

5. Verbinden Sie sich mit dem kabelgebun-
denen Netzwerk.

Hinweis:
• Wenn keine kabelgebundene Netzwerk-

verbindung vorhanden ist, stellen Sie mit
den folgenden Schritten eine drahtlose
Netzwerkverbindung her.

6. Wählen Sie Ihr drahtloses Netzwerk mit
der /  und drücken Sie die .

7. Geben Sie das Kennwort drahtlosen
Netzwerks mit der Bildschirmtastatur
ein, wählen Sie  und drücken Sie die

.

ð Danach wird die Nachricht Mit Netz-
werk verbinden......., die Nachricht Er-
folgreich mit dem Internet verbunden
angezeigt.

ð Netzwerk-Datenschutz wird angezeigt.

8. Wählen Sie Zustimmen.

ð Das Anmeldemenü für das Google-Kon-
to wird angezeigt.

9. Wählen Sie Überspringen.

ð Wenn die Einstellung abgeschlossen
ist, wird Nutzungsbedingungen ange-
zeigt.

10.Wählen Sie Zustimmen.

ð Google Services wird angezeigt.

11.Wählen Sie Zustimmen.

ð Das Menü Google Assistant wird ange-
zeigt.

12.Wählen Sie Überspringen.

13.Wählen Sie Weiter und drücken Sie die

14.Wählen Sie die Anwendungen aus, die
Sie aus der Liste der empfohlenen An-
wendungen installieren möchten, und
wählen Sie die Option Weiter zum Fort-
fahren und drücken Sie die .

15.Wählen Sie das Land aus.

16.Drücken Sie , um ein Passwort einzu-
richten.

17.Geben Sie auf dem angezeigten Pass-
wort-Bildschirm mit den ...  das
Passwort 1 2 3 4 ein und drücken Sie
dann die .

18.Geben Sie auf dem angezeigten Bestäti-
gungsbildschirm mit den ...  das
Passwort 1 2 3 4 erneut ein.

19.Das Menü Wählen Sie den TV-Modus
wird angezeigt.

20.Wählen Sie Privat und drücken Sie die
.

21.Zum Einschalten der integrierten Chro-
mecast-Funktion wählen Sie Aus und
Drücken Sie die .

22.Wählen Sie den Antennentyp aus.

ð Das weitere Vorgehen ist von dem aus-
gewählten Antennentyp abhängig. Fah-
ren Sie mit der Suche nach Satelliten-
kanälen, der Suche nach Kabelkanälen

DE

EN



DE / 16

oder der Suche nach terrestrischen
Kanälen fort, je nachdem, welchen An-
tennentyp Sie gewählt haben.

Suche nach Satellitenkanälen
23.Wählen Sie Satellit.

ð Das Menü Satellitenantennentyp wird
angezeigt.

Satellitenantennentyp Einzelkabel
DiSEqC 1.0
DiSEqC 1.1
DiSEqC 1.2
Einzelkabel I
Einzelkabel II

24.Wählen Sie Einzelkabel und drücken Sie
die .

ð Das Menü Anbieter auswählen wird an-
gezeigt.

Hinweis:
• Je nach verwendetem Satellitensystem,

wählen Sie DiSEqC 1.0, DiSEqC 1.1, DiSE-
qC 1.2, Einzelkabel I, Einzelkabel II oder
Tone-Burst.

Anbieter auswählen Standard
Anbieter

25.Wählen Sie Standard und drücken Sie
die .

ð Die Automatische Kanalaktualisierung
ist ausgeschaltet ausgeschaltet, wenn
der Standardmodus ausgewählt ist..

ð Das Menü Satellitenauswahl wird an-
gezeigt.

Satellitenauswahl Weiter
Astra1 19.2E Ein

26.Wählen Sie den auf der Liste angezeig-
ten Satelliten und drücken die .

ð Das Menü Satelliteneinstellungen wird
angezeigt.

LNB-Einstellungen Satellitenstatus
Ein

Satellitenauswahl
Astra1 19.2E

Scanmodus
Vollständig

Alle
Scantyp

Speichertyp

12504V27500
Transponder
Alle

27.Wählen Sie die Tastatur und verwenden
Sie die Taste, um Satellitenstatus oder

 auszuwählen Ein.

28.Wählen Sie Satellitenauswahl und
drücken Sie die .

ð Das Menü Satellitenauswahl wird an-
gezeigt.

Satellitenauswahl Eutelsat 7E
Eutelsat 9E
Hotbird 13E
Astra1 19.2E
Astra3 23.5E
Astra2 28.2E

29.Wählen Sie den Satelliten, nach dem Sie
suchen möchten, aus der Liste aus und
drücken Sie die .

30.Wählen Sie Scanmodus und drücken Sie
die .

ð Das Menü Scanmodus wird angezeigt.
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Scanmodus Netzwerk
Vollständig

31.Wählen Sie Netzwerk oder Vollständig
und drücken Sie die .

32.Wählen Sie Scantyp und drücken Sie die
.

ð Das Menü Scantyp wird angezeigt.

Scantyp Alle
Nur verschlüsselte Kanäle

Kostenlos

33.Wählen Sie Scantyp.

ð Wählen Sie Nur kostenlose Kanäle nur
für unverschlüsselte Kanäle;

ð Wählen Sie Nur verschlüsselte Kanäle
nur für verschlüsselte Kanäle;

ð Wählen Sie Alle für alle Satellitenkanä-
le.

34.Wählen Sie Speichertyp.

ð Das Menü Speichertyp wird angezeigt.

Speichertyp Alle
Nur digitale Kanäle

Nur Radiokanäle

35.Wählen Sie Speichertyp.

ð Wählen Sie Nur digitale Kanäle nur für
TV-Kanäle;

ð Wählen Sie Nur Radiokanäle nur für Ra-
diokanäle;

ð Wählen Sie Alle zum Scannen beider
Optionen.

Wichtig:
• Wenn Sie einen erheblichen Mangel an

Kanälen oder kein Signal feststellen, stel-
len Sie sicher, dass Kabelverbindung, Si-
gnalpegel, Diseqc A/B/C/D und LNB-Aus-
wahl richtig vorgenommen wurden.

36.Drücken Sie auf , um zum vorherigen
Menü zurückzukehren, nachdem Sie alle
Einstellungen vorgenommen haben.

37.Wählen Sie Weiter und drücken Sie die
.

ð Das Menü Kanalsuche wird angezeigt.

Kanalsuche Suchlauf
Suchlauf überspringenBitte stellen Sie zuerst die Verbindung zum Satelliten her.

Möchten Sie das Kanalsuchlauf jetzt starten?

Sie können aus dem Menü nach Kanälen scannen, wenn Sie diesen Schritt überspringen.

38.Wählen Sie Suchlauf und drücken Sie
die .

ð Suche wird angezeigt und das Scannen
nach Fernsehprogrammen wird gestar-
tet.

ð Der Suchlauf ist vollständig, wenn die
Meldung FERTIGSTELLEN angezeigt
wird.

39.Drücken Sie auf , um das Einrichten
abzuschließen und den Bereich zu ver-
lassen.

ð Smart TV Nutzungsbedingungen wird
angezeigt.

40.Wählen Sie Zustimmen und drücken Sie
die .
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Nach Kabelsendern suchen
41.Wählen Sie Kabel.

ð Das Menü Kanalsuche wird angezeigt.

Kanalsuche Digitale und analoge Kanäle

Nur analoge KanäleBitte stellen Sie zuerst die Verbindung zum Kabel her.

Möchten Sie das Kanalsuchlauf jetzt starten?

Sie können aus dem Menü nach Kanälen scannen, wenn
Sie diesen Schritt überspringen.

Nur digitale Kanäle

Suchlauf überspringen

42.Um die Suche nach Kanälen zu starten,
treffen Sie Ihre Auswahl und drücken Sie

, um zu bestätigen.

ð Das Menü Kabelsuchlaufkonfiguration
wird angezeigt.

Kabelsuchlaufkonfiguration Scanmodus
Erweitert

Bitte stellen Sie zuerst die Verbindung zum Kabel
her.Verwenden Sie ‚OK‘, um einen Wert festzulegen und
‚RECHTS‘, um auf die nächste Seite zu gehen
Bitte stell die Mux-Transponderfrequenz deines Landes ein.

Frequenz
306000

Netzwerk-ID
Erweitert

43.Wählen Sie Scanmodus und drücken Sie
die .

44.Wählen Sie Vollständig, Erweitert or
Schnell and press the .

45.Um die Suche nach Kanälen zu starten
drücken Sie , um zu bestätigen.

ð Suche wird angezeigt und das Scannen
nach Fernsehprogrammen wird gestar-
tet.

ð Der Suchlauf ist vollständig, wenn die
Meldung FERTIGSTELLEN angezeigt
wird.

46.Drücken Sie auf , um das Einrichten
abzuschließen und den Bereich zu ver-
lassen.

47.Smart TV Nutzungsbedingungen wird
angezeigt.

48.Wählen Sie Zustimmen und drücken Sie
die .

Nach terrestrischen Sendern suchen
49.Wählen SieAntenne.

ð Das Menü Antenneneinrichtung wird
angezeigt.

Antenneneinrichtung Weiter
Speichertyp
Alle

Scantyp
Alle

50.Wählen Sie Scantyp und Speichertyp.

51.Wählen Sie Weiter und drücken Sie die
.

ð Das Menü Kanalsuche wird angezeigt.

Kanalsuche
Digitale und analoge Kanäle
Nur analoge KanäleBitte stellen Sie zuerst die Verbindung zur Antenne her.

Möchten Sie das Kanalsuchlauf jetzt starten?

Sie können aus dem Menü nach Kanälen scannen, wenn Sie
diesen Schritt überspringen.

Nur digitale Kanäle

Suchlauf überspringen

52.Um die Suche nach Kanälen zu starten,
treffen Sie Ihre Auswahl und drücken Sie

, um zu bestätigen.

ð Suche wird angezeigt und das Scannen
nach Fernsehprogrammen wird gestar-
tet.

ð Der Suchlauf ist vollständig, wenn die
Meldung FERTIGSTELLEN angezeigt
wird.

53.Drücken Sie auf , um das Einrichten
abzuschließen und den Bereich zu ver-
lassen.

54.Smart TV Nutzungsbedingungen wird
angezeigt.

55.Wählen Sie Zustimmen und drücken Sie
die .

56.Die TV-Bedingungen des Hotels werden
angezeigt.
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57.Wählen Sie Zustimmen und drücken Sie
die .

58.Der Kanal-Editor wird angezeigt.

59.Wählen Sie TV schauen und drücken Sie
die .

60.Wählen Sie für die Zugriffsberechtigung
Zulassen und drücken Sie die .

5 Grundlegende Funktionen für den Betrieb des TV-Sets
5.1 Ein- und Ausschalten
1. Drücken Sie die  um den Fernseher

aus dem Standby-Modus einzuschalten.

2. Drücken Sie die , um das Fernsehen in
den Standby Modus zu schalten.

5.2 Den Live-TV-Modus auswählen
1. Wählen die Anwendung Hotel TV, Sie die

Anwendung  Eingänge und drücken
Sie die . wählen Sie die Signalquelle
oder den Antennentyp und drücken Sie
die .

5.3 Auswahl der Signalquelle und
des Antennentyps

Sie können die Auswahl mit drei verschie-
denen Methoden durchführen.

1. Drücken Sie die , wählen Sie die Si-
gnalquelle oder den Antennentyp und
drücken Sie die .

2. Drücken Sie im TV-Modus die , bestä-
tigen Sie die Option Quelle mit der ,
wählen Sie die Signalquelle oder den An-
tennentyp und drücken Sie die .

3. Vom Menü Privat wählen Sie die Anwen-
dung  Eingänge und drücken Sie die

. wählen Sie die Signalquelle oder den
Antennentyp und drücken Sie die .

5.4 Sender auswählen
Sie können die Auswahl mit drei verschie-
denen Methoden durchführen.

1. Drücken Sie die ... , um Kanäle di-
rekt auszuwählen.

2. Drücken Sie die , um die Kanäle
schrittweise auszuwählen.

3. Drücken Sie im TV-Modus die , wählen
Sie den Kanal aus dem Menü Senderlis-
te-Alle Sender und drücken Sie die .

5.5 Einstellen der Lautstärke

1. Stellen Sie die Lautstärke mit der 
ein.

5.6 Stummschaltung

1. Drücken Sie  auf der senkrechten
Achse.

5.7 Klangstil
Hinweis:
• Die Einstellungen für den Klangstil wer-

den im Dokument Hotel TV erläutert.

1. Drücken Sie die  und dann die .

2. Wählen Sie Ton und drücken Sie die .

3. Wählen Sie Klangstil und drücken Sie
die .

4. Wählen Sie den Klangstil-Typ und
drücken Sie die .

5. Drücken Sie die , um zum vorherigen
Menü zurückzukehren oder drücken Sie
die , um zum Home-Menü zurückzu-
gehen oder drücken Sie die , um zur
TV-Sendung zurückzukehren.

5.8 Bildmodus
Hinweis:
• Die Einstellungen für den Bildmodus wer-

den im Dokument Hotel TV erläutert.

1. Drücken Sie die  und dann die .

2. Wählen Sie Bild und drücken Sie die .

3. Wählen Sie Bildmodus und drücken Sie
die .
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4. Wählen Sie Bildmodus-Typ und drücken
Sie die .

5. Drücken Sie die , um zum vorherigen
Menü zurückzukehren oder drücken Sie
die , um zum Home-Menü zurückzu-
gehen oder drücken Sie die , um zur
TV-Sendung zurückzukehren.

5.9 Automatisches Ausschalten
Diese Funktion schaltet den Fernseher ge-
mäß den europäischen Vorschriften nach 4
Stunden in den Standby-Modus, wenn wäh-
rend dieser keine Taste auf der Tastatur
des Fernsehers oder der Fernbedingung ge-
drückt wurde.
Hinweis:
• Die Einstellungen für den Automatisches

Ausschalten werden im Dokument Hotel
TV erläutert.

1. Drücken Sie die  und dann die .

2. Wählen Sie Energie und drücken Sie die
.

ð Das Menü Energie wird angezeigt.

3. Wählen Sie Automatisches Ausschalten
und drücken Sie die .

4. Wählen Sie die Abschaltperiode und
drücken Sie die .

5. Drücken Sie  oder , um zur Sen-
dung zurückzukehren.

5.10 Elektronischer TV-Guide
Die elektronische Programmübersicht (TV-
Guide) bietet eine Übersicht zu allen Pro-
grammen, die in der nächsten Woche sen-
den (nur Digitalsender).

1. Drücken Sie die , die auf der Fern-
bedienung auf der senkrechten Achse
verfügbar ist, um den elektronischen TV-
Führer zu starten.

Hinweise:
• Nicht alle Kanäle bieten einen ausführli-

chen TV-Guide an.

• Viele Senderbetreiber stellen zwar das
tägliche Programm jedoch ohne ausführ-
liche Beschreibungen bereit.

• Es gibt zudem Senderbetreiber, die über-
haupt keine Informationen bereitstellen.

2. Wählen Sie die Kanäle mit der /  ein.
Hinweis:
• Informationen über das aktuelle Pro-

gramm werden zu dem ausgewählten
Fernsehsender angezeigt.

3. Drücken Sie die , um Informationen zu
den nächsten Sendungen auszuwählen,
und drücken Sie die , um zu den Infor-
mationen für die aktuellen Sendungen
zurückzukehren.

4. Drücken Sie die  (rot), um sich die Pro-
gramme vom Vortag anzeigen zu las-
sen, drücken Sie die  (grün), um sich
die Programme des nächsten Tags an-
zeigen zu lassen.

5. Drücken Sie die  (blau), um die Pro-
gramme zu filtern.

6. Drücken Sie  oder , um zur Sen-
dung zurückzukehren.
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6 Android TV
6.1 Installieren von Apps aus dem

Google Play Store
Sie können Apps und Spiele von Google
Play auf ihrem TV-Set herunterladen, genau
wie bei Smartphones und Tablets.
Sie können nur Apps und Spiele herunterla-
den, die mit Ihrem Fernseher kompatibel
sind. Das können sich von den Apps und
Spielen für Smartphones/Tablets unter-
scheiden.
Für das Herunterladen von Anwendungen
aus dem Google Play Store muss der Fern-
seher mit dem Internet verbunden und auf
einem Google-Konto angemeldet sein.
Hinweis:
• Die Installation von Apps aus dem Goo-

gle Play Store wird im Hotel TV-Doku-
ment erklärt.
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7 Weitere Informationen

Standard-Satellit 15

LNB-Stromversorgung 13/18 V, 14/19 V*, maximum 500 mA

LNB-Schaltsignal 0/22 kHz 650 mV +/- 250 mV Vpp

DiSEqC 1.0 Betrieb, 1.1 Betrieb, 1.2 Betrieb

Empfangsbereiche für digitale Streams

Satellit (DVB-S)

Ku-Band 10,700 MHz … 12,750 MHz

Modulation DVBS QPSK, DVBS2 QPSK, 8 PSK

IF-Band 950 MHz … 2,150 MHz

Signalpegel: -25 dBm … -65 dBM

Kabel (DVB-C)

Allgemeines Band 110 MHz … 862 MHz

Modulation 16 QAM, 32 QAM, 64 QAM, 128 QAM, 256 QAM

Symbolrate 4.0 Msym/s … 7.2 Msym/s

Terrestrisch (DVB-T)

UHF/VHF-Band Bandbreite 7 MHz und 8 MHz

FFT-Größe 2 k, 8 k

Modulation 16 QAM, 64 QAM, QPSK

Schutzintervall 1/4, 1/8, 1/16, 1/32

Terrestrisch (DVB-T2)*

UHF/VHF-Band Bandbreite 7 MHz und 8 MHz

FFT-Größe 1 k, 2 k, 8 k, 16 k, 32 k

Modulation 16 QAM, 64 QAM, 256 QAM, QPSK

Schutzintervall 1/4, 19/256, 1/8, 19/128, 1/16, 1/32, 1/128

Kanalspeicher

Satellit (DVB-S) 6000

Kabel (DVB-C) 1000

Terrestrisch (DVB-T) 1000

Analog 99

Unterstützte Medienformate

Bild jpg/jpe, bmp, png

Musik m4a, aac

Video mov, xvid, mpg, mpe, vob, dat, trp, ts, avi, mp4, mkv

(*) Optional, nicht für alle Produkte verfügbar.

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
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Please read this manual first!
Dear Customer,
Thank you for choosing this product. We wish your product, produced with high quality and
technology, to offer you the best efficiency. Therefore, carefully read this entire manual and
other supplied documentation before using the product and keep it for future reference. If
you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow the in-
structions by paying attention to all information and warnings specified in the user manual.
Keep in mind that this user guide may apply to several product models.
If the user manual contains more than one model, the differences between the models are
clearly specified in the manual.
Symbols and their explanation
The following symbols are found in the user manual and on the product:

Hazard that may result in death or injury.

Important information or useful hints about usage.

Warning for electric shock.

Read the user manual.

Access to detailed operation manual
For details on how to use this appliance, please scan the QR code using your mobile device
or visit www.grundig.com.
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1 Safety Instructions
This section contains safety instructions
that will help protect from risk of personal
injury or property damage.
Our company shall not be held responsible
for damages that may occur if these in-
structions are not observed.
• Installation and repair operations shall al-

ways be performed by Authorized Ser-
vice.

• Always use genuine spare parts and ac-
cessories.

• Do not repair or replace any part of the
product unless specified expressly in the
user manual.

• Do not perform any modifications on the
product.

1.1 Intended Use

• This appliance is designed for use in dry
rooms.

• Use the product with the supplied stand
or a suitable VESA bracket.

• The product is primarily intended for the
playback of TV programs, streaming con-
tent and music/video material from ex-
ternal devices. Any other use is strictly
prohibited.

• It is not intended as an information dis-
play or for predominant use as a com-
puter monitor. If a still image or a non-
full-format image is displayed for an ex-
tended period, visible traces may remain
on the screen for some time. This is not a
defect that can be used as the basis for a
warranty claim.

1.2 Electrical Safety

IMPORTANT SAFETY INSTRUC-
TIONS. KEEP THESE INSTRUC-
TIONS FOR FUTURE REFERENCE.
Immediately followed by: Read all
security warnings, instructions, il-
lustrations and specifications
provided with this appliance.

• The product shall not be plugged into the
outlet during installation, maintenance,
cleaning, repair, and transportation oper-
ations.

• Standby LED is off when the mains plug
is disconnected. If the Standby LED is lit
then it means that your product is con-
nected to the mains.

• Do not dismantle the product. Security
risks may arise and also the guarantee of
the product can become void if the televi-
sion is dismantled.

• The product can only be operated with
the power cable or the AC/DC adapter
supplied with the product.

• Do not operate the product with a dam-
aged power cable/AC/DC adaptor (if sup-
plied).

• If the plug on the product has an earthing
contact, only insert the plug into a socket
with an earthing contact.

• Only plug the product into the mains
socket after you have connected the ex-
ternal devices and the antenna.

• If the power the cord is damaged, it shall
be replaced by authorized service only to
avoid any risk that may occur.

• Do not jam the power cord under and be-
hind the product. Do not put a heavy ob-
ject on the power cord.

• The power cord should not be bent,
crushed, and come into contact with any
heat source.

• Never use an extension cord or a multi
socket to operate your appliance.

• The product shall not be supplied with an
external switching device such as a timer
or it shall not be connect it to a circuit
that is regularly turned on and off by a
device.

• The plug of the product shall be in an
easily accessible place. If this is not pos-
sible, there should be a mechanism (fuse,
switch, switch, etc.) on the electrical in-
stallation to which the product is connec-
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ted, in compliance with the electrical reg-
ulations and separating all poles from the
network.

• Do not touch the plug of the product with
wet hands.

• Do not unplug the product by holding the
cable, hold the plug to unplug the
product.

1.3 Fire Safety

To prevent the spread of fire,
keep candles or other open
flames away from this product
at all times.

• Do not cover the ventilation slots on the
product.

• Always unplug the power plug and an-
tenna plug during lightning and thunder-
storm.

• Keep candles or other open flames away
from the TV set.

• Do not expose the batteries to extreme
heat such as sunshine, fire or the like.

• Only use batteries of the same type
(brand, size, properties). Do not use used
and new batteries together.

• Protect the product from moisture. Do
not place any vessels filled with water
(such as vases) on the product.

1.4 Transportation Safety

• Unplug the product before transportation.
• Disconnect antenna cable and other ex-

ternal devices connected to the product.
• Keep the product in its original packaging

if it is available, or wrap it in bubble wrap
or thick cardboard if the original pack-
aging is not available.

• Take required precautions against falling
and tipping of the product. Do not bump
or drop the product while carrying it.

1.5 Installation Safety

• Do not install the product on an unstable
surface. Otherwise, the TV may fall, caus-
ing serious injury and death.

• Ensure that the furniture you will place
the product can safely support the TV
set.

• Make sure that the edges of the product
does not protrude beyond the dimen-
sions of the furniture on which it is
placed.

• Do not place the product on tall furniture
that has the risk of tipping over such as
cabinets, sideboards or bookcases. If you
have no other choice, fix the furniture and
the TV to the wall to prevent them from
tipping over.

• Do not place product on fabric or other
materials located between the product
and furniture.

• Do not place the product next to heating
units or in direct sunlight.

• To ensure adequate ventilation, maintain
clearance of at least 10 cm around the
product.

• Some furniture surfaces may discolor
when they come in contact with rubber.
To protect furniture, you can place a
sheet made of glass or plastic under the
stand. Do not use textile underlays or
mats such as doilies.

• Consider the above mentioned warnings
whenever you change the location of the
product.

1.6 Safety of Children, Vulner-
able Persons and Pets

• Electrical appliance are dangerous for
children and pets. Children and pets must
not play with or climb on the product.

• Instruct children that there is danger as-
sociated with climbing on furniture when
the TV set is to be reached.

• Cleaning and user maintenance should
not be performed by children unless
there is someone overseeing them.

DE
EN



EN / 28

• Keep the packaging materials out of the
reach of children. There is a hazard of in-
jury and suffocation.

• Before disposing of the product, cut the
power cord and render it non-functional
for children's safety.

1.7 Safety During Maintenance
and Cleaning

WARNING: Unplug the product during in-
stallation, maintenance, cleaning and re-
pairing procedures.
• Clean the cabinet of the product with a

dry or a lightly dampened soft cloth.
• Do not use wet cloths and detergents

(Glass Cleaning detergents, cologne and
all other cleaning chemicals).

• Clean the display of the product by wip-
ing with a damp cloth. Do not use water
or water with detergent.

• Do not use any detergents containing al-
cohol, spirit, ammonia or abrasive agents
while cleaning.



EN / 29

2 Environmental Instructions and General Information
2.1 Conformity with WEEE Regula-

tion and Disposing of Waste
Product

This product does not contain hazardous
and prohibited substances specified in the
“Regulations for Supervision of Waste Elec-
trical and Electronic Equipment” published
by Turkish Ministry of Environment and
Urban Planning. Conforms the WEEE Regu-
lation.

This product has been made
from high-quality parts and ma-
terials which can be recycled
and re-used. Therefore, do not
throw the product away with
household waste and other

waste at the end of its life. Take it to a col-
lection point for recycling electrical and
electronic devices. Contact your local au-
thority for the collection points in your re-
gion. Help preserve the nature and natural
resources by recycling used products. Be-
fore disposing of the product, cut the power
cord and render it non-functional for chil-
dren's safety.

2.2 Information on Used Batteries

Do not dispose of batteries
with the household waste.
Used batteries must be re-
turned to retail stores or public
collection points. You can help
to protect the environment in

this way.
This symbol on the battery or on the pack-
aging indicates that the battery provided
with this product shall not be treated as
household waste. On certain batteries this
symbol might be used in combination with
a chemical substance symbol. The chem-
ical symbols for mercury (Hg) or lead (Pb)
are added if the battery contains more than
0.0005% mercury or 0.004% lead.

2.3 Information on the Disposal of
the Packaging

• The packaging of the product is manu-
factured from recyclable materials.

• Dispose of by sorting in accordance with
waste regulations.

• Do not dispose of along with normal
household waste.

2.4 Information on Power Saving
• Those items mentioned below will help

you reduce the consumption of natural
resources as well as save your money by
reducing electricity bills.

• Switch your TV set to stand-by if you will
not use it for a while. In standby mode,
the TV set uses a very little amount of en-
ergy (≤ 0.5 W).

• If you intend to not use the device for an
extended period, unplug the power cord
from the socket.

• If the device has a main switch, it will be
enough to shut down the device via main
switch. The device's energy consumption
will reduce almost to Zero Watt.

• When you switch off or unplug the TV,
switch on timer and programmed record-
ings will not function.

• Select a location for storing the device
where no direct sunlight falls on the
screen. Thus, you can select a lower
backlight and provide power saving.

• TV consumes less energy when bright-
ness is reduced.

2.5 Information on Still Images
• Watching the same image for a long time

on the screen may cause the still image
to remain feebly on the background.
Feeble image(s) on the background is/
are originated from LCD/LED technology
and does/do not require any action under
guarantee. To avoid such cases and/or
minimize the impact, you may observe
the tips below.
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• Do not allow the same TV channel to stay
on the screen for a very long time. Chan-
nel logos may cause this situation.

• Do not allow the images, which are not
full screen, to constantly stay on the
screen; if not streamed in full screen
format by the broadcaster, you can con-
vert the images to full screen by chan-
ging picture formats.

• Higher brightness and/or contrast values
will lead this impact to appear faster;
therefore, you are recommended to
watch your TV in the lowest brightness
and contrast levels.

2.6 Information on Software Up-
dates

• The features, descriptions and pictures
provided in the user manual may change
with the update of TV software.

2.7 Information on Electromagnetic
interference

• Devices connected to the product (satel-
lite receiver, DVD player, and etc.) or sig-
nal emitting devices (router and etc.)
close to the product may cause disturb-
ance in the image and noise in the sound.

• Connection cables used on the product
must be shorter than 3 m.

• If the product cannot perform its function
due to electrostatic discharge, the user
may need to switch off and then switch
on the product.

• A shielded, HDMI-certified and ferrite-
core cable shall be used with the product.

• If the product cannot be recovered as a
result of an electrostatic discharge, user
intervention will be required.

2.8 EU Directives
This product complies with the 2014/53/
EU, 2009/125/EC, 278/2009, 642/2009,
2017/1369/EU, 1062/2010, 2011/65/EU,
2019/2013/EU, 2019/2021/EU. EU direct-
ives:
To obtain a copy of declaration of compli-
ance (DoC);

Please visit https://www.grundig.com/
download/doc .

This appliance can be used ob-
serving the legal regulations in
the European countries below.
AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK,

EE, ES, FI, FR, GB, GR, HU, IE, IS, IT, LI, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK,
HR, TR
5150 -5350 MHz band can be used indoors
only. (For Wi-Fi/Bluetooth integrated model
or Wi-Fi integrated model). This device can
also be operated in the countries outside
Europe.

2.9 Information on the Symbols
Which May Be Present on the
Back Cover of the Appliance

Double insulation symbol
Indicates that this product
doesn’t require grounded con-
nection.

Alternating current symbol
Indicates that the product oper-
ates with the mains voltage.

Direct current symbol
Indicates that this product op-
erates with the AC/DC adapter
supplied with the appliance

only.

2.10 Wireless LAN Module Specific-
ation

Frequency Range: Output power (Max-
imum)
2400 MHz - 2483.5 MHz:<20dBm

2.11 Wireless LAN Module Specific-
ation

Frequency Range: Output Power (Max-
imum)
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5150 MHz - 5250 MHz: <23dBm
5250 MHz - 5350 MHz: <23dBm
5470 MHz - 5725 MHz: <23dBm

2.12 Bluetooth (*) Module Specifica-
tion

Frequency Range: Output power (Max-
imum)
2400 MHz - 2483.5 MHz: <20dBm
(*) Optional, not available on all products.

2.13 Information on Licenses

• HDMI, the HDMI logo and High-Definition
Multimedia Interface are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing
LLC.

• For DTS patents, refer to http://pat-
ents.dts.com. Manufactured under license
of DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD,
Virtual:X, and the DTS-HD logos are re-
gistered trademarks or trademarks of
DTS, Inc. in the United States and other
countries. © 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS
RESERVED.

• Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio and
Double-D symbols are registered trade-
marks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Manufactured under license
of Dolby Laboratories. Confidential Un-
published Works. Copyright: ©
1992-2021 Dolby Laboratories. All rights
reserved.
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3 Your Product
3.1 Contents of the Package

3

4

5

6

7

1

2

1 Television 2 Remote control
3 Stand 4 Batteries for remote control
5 Screws and installation instructions

for the stand
6 Quick instruction manual

7 Power cord
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3.2 Installation or Hanging
Select a location so that no direct sunlight
falls on the screen.

3.2.1 Installation with Stand
• To mount the stand, refer to the installa-

tion instructions included.
• Place the TV set on a hard, level surface.

3.2.2 Preparation for Installation
with a VESA Installation Kit

Contact authorized dealer to purchase the
installation kit.
You will need:
• A pair of scissors,
• A cross-tip screwdriver.

Follow the installation instructions for the
VESA installation kit.

1. Place the TV in the film on a smooth
surface with the screen facing down.

2. Cut open the film on the back side using
the scissors.

3. Connect the required cables to the con-
nectors on the TV. Refer to the "Con-
necting the antenna and the power
cable" section in this manual.

4. Tie the cables so they do not hang down
onto the floor.

5. Screw the VESA installation kit onto the
television and mount it according to its
installation instructions.

3.3 Inserting Batteries into the Re-
mote Control

1. Open the battery compartment.
2. Insert batteries as marked on the bot-

tom of the battery compartment (2 ×
Micro/R03/AAA).

3. Close the battery compartment.

Notes:
• If the television no longer reacts properly

to remote control commands, the batter-
ies may be flat. Never keep flat batteries
inside the battery compartment.

• The manufacturer accepts no liability for
damage resulting from used batteries.

• Batteries, including those which contain
no heavy metal, must not be disposed of
with household waste. Please dispose of
used batteries in an environmentally
sound manner. Find out about the legal
regulations which apply in your area.
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3.4 Product Introduction

1

2 3 4 5 6 7 8 9

10

11

12

13

1 Power cable input. 2 Service only.
3 Network connection. 4 Optical audio output.
5 USB port for external data medium. 6 HDMI port for digital audio and im-

age data.
7 HDMI port for digital audio and im-

age data.
8 Satellite antenna socket. Suitable for

single-cable SCR system.
9 Input for antenna cable (terrestrial

antenna or cable connection).
10 Headphone output.

11 USB port for data medium and key-
board.

12 HDMI port for digital audio and im-
age data.

13 CA module slot for receiving encryp-
ted channels.
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3.5 Keypad

3.5.1 Switching the Appliance On
from the Standby Mode

1. Press the  to turn on the TV from the
standby mode.

3.5.2 Switching and Restoring the
Appliance to/from the Sleep
Mode

1. The TV set switches to sleep mode
when the  is pressed shortly while it is
on.

2. The TV set switches on from the sleep
mode when the  is pressed shortly
while it is on the sleep mode.

3.5.3 Switching the Appliance to the
Standby Mode

1. Press the  for 5 seconds to switch the
appliance to the standby mode

ð Turn off menu shall be displayed.

2. Select OK and confirm by pressing  .

3. The TV set switches to the standby
mode.
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3.6 Remote Control

1

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1. Turns the TV on/off (stand-by).
2. Opens menus of various functions.
3. Switches the menus one level back.
4. Opens the Hotel TV app.
5. Up/down, right/left direction buttons.
6. Adjusts the volume; sets the audio on/

off (mute).
7. Selects audio language.
8. Directly selects the channels.
9. Switches between teletext and TV

modes.
10. Selects/activates various functions in

menus.
11. Has no function.
12. Selecting an input.
13. Has no function.
14. Exits from the menus and applications

and switches to TV mode.
15. Confirms/activates various functions.
16. Selects the channels step by step;

Opens the electronic TV guide.
17. Application shortcuts.
18. Displays information.
19. Has no function.
20. Opens subtitle menu.
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4 Settings
4.1 Initial Set-up and Setting the TV

set
1. Connect the antenna and external

device cables.

2. Insert the power plug into the socket.

3. Switch on the TV set with the  on the
remote control.

ð The Welcome menu shall be displayed
on the screen after a while.

Welcome English

Azerbaijan

Bosanski

Català

Čestina

Dansk

Deutsch

4. Select language.

5. Connect to the wired network.
Not:
• If there is no wired network connection,

make a wireless network connection with
the following steps.

6. Select your wireless network with the
/  and press the .

7. Enter the wireless network password
with the screen keyboard, select  and
press the .

ð After the Connecting to ....... network 
message, the Successfully Connected
to Internet message shall be displayed.

ð Network Privacy Policy  shall be dis-
played.

8. Select Agree.

ð Sign in menu for the Google account is
displayed.

9. Select Skip .

ð Terms of Service is displayed when the
setting is completed.

10.Select Agree.

ð Google Services shall be displayed.

11.Select Agree.

ð Google Assistant menu shall be dis-
played.

12.Select Skip  and press and press the .

13.Select Continue and press and press the
.

14.Select the applications you want to in-
stall from the list of the recommended
applications, select the Continue option,
and press the .

15.Select the country.

16.Press the  to set a password.

17.On the password screen displayed, use
...  to enter the password 1 2 3 4

and then press the .

18.On the confirmation screen displayed,
use ...  to re-enter the password 1 2
3 4.

19.Select the TV Mode menu shall be dis-
played.

20.Select Home and press the .

21.To turn on the built-in Chromecast fea-
ture, select Off and press the .

22.Select the antenna type.

ð The next procedure depends on the se-
lected antenna type. Continue with
Searching for Satellite Channels,
Searching for Cable Channels or
Searching for Terrestrial Channels as
per the antenna type you have selec-
ted.

Searching for Satellite Channels
23.Select Satellite.

ð Satellite Antenna Type menu shall be
displayed.
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Satellite Antenna Type Single Cable
DiSEqC 1.0
DiSEqC 1.1
DiSEqC 1.2
Single Cable I
Single Cable II

24.Select Single Cable option, and press
the .

ð Select Operator menu shall be dis-
played.

Note:
• As per the satellite system used, select

DiSEqC 1.0, DiSEqC 1.1, DiSEqC 1.2,
Single Cable I, Single Cable II or Tone
Burst.

Select Operator Standard
Operator

25.Select Standard and press the .

ð Automatic channel update is turned off
when Standard mode is selected.

ð Satellite Selection menu shall be dis-
played.

Satellite Selection Next
Astra1 19.2E On

26.Select the satellite displayed on the list
and press the .

ð Satellite Settings menu shall be dis-
played.

LNB Settings Satellite Status
On

Satellite Selection
Astra1 19.2E

Scan Mode
Full

All
Scan Type

Store Type

12504V27500
Transponder
All

27.Select the Satellite Status option, and
use the  to select On.

28.Select Satellite Selection option, and
press the .

ð Satellite Selection menu shall be dis-
played.

Satellite Selection Eutelsat 7E
Eutelsat 9E
Hotbird 13E
Astra1 19.2E
Astra3 23.5E
Astra2 28.2E

29.Select the satellite you want to scan for
from the list and press the .

30.Select Scan Mode option, and press the
.

ð Scan Mode menu shall be displayed.

Scan Mode Network
Full

31.Select Network or Full and press the .

32.Select Scan Type option and press the
.

ð Scan Type menu shall be displayed.
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Scan Type All
Encrypted Channels Only

Free

33.Select Scan Type.

ð Select Only Free Channels for unen-
crypted channels only;

ð Select Encrypted Channels Only for en-
crypted channels only;

ð Select All for all satellite channels.

34.Select Store Type.

ð Store Type menu shall be displayed.

Store Type All
Only Digital Channels

Only Radio Channels

35.Select Store Type.

ð Select Only Digital Channels for TV
channels only;

ð Select Only Radio Channels for radio
channels only;

ð Select All for scanning both options.
Important:
• If you encounter a significant shortage of

channels or no signal, make sure that the
cable connection, signal level, Diseqc A/
B/C/D and LNB selections are made cor-
rectly.

36.Press the  to return to the previous
menu after completing the settings.

37.Select Next option and press the .

ð Channel Scan menu shall be displayed.

Channel Scan Scan
Skip ScanFirst, please connect with the satellite.

Start the channel scan now?

You may scan for channels from the Menu if you skip this step.

38.Select Scan option, and press the .

ð Scanning menu shall be displayed and
the scan for TV stations shall start.

ð The scan is complete when the FINISH
message is displayed.

39.Press  to complete the set-up and
exit.

ð Smart TV Terms of Service shall be
displayed.

40.Select Agree option, and press the .
Searching for Cable Channels
41.Select Cable.

ð Channel Scan menu shall be displayed.

Channel Scan Digital and analogue channels
Only analogue channelsFirst, please connect with the cable.

Start the channel scan now?

You may scan for channels from the Menu if you skip
this step.

Only Digital Channels

Skip Scan

42.To start scanning for channels, make
your selection and press the .

ð Cable Scan Configure menu shall be
displayed.

Cable Scan Configure Scan Mode
Advanced

Please configure the cable information.
Use 'OK’ to specify a value, and ‘RIGHT’ to go to the next page.
Please tune to your country home mux transponder frequency.

Frequency
306000

Network ID
Advanced

43.Select Scan Mode option, and press the
.

44.Select Full, Advanced or Quick and
press the .
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45.To start scanning for channels, press
the .

ð Scanning menu shall be displayed and
the scan for TV stations shall start.

ð The scan is complete when the FINISH
message is displayed.

46.Press  to complete the set-up and
exit.

47.Smart TV Terms of Service shall be dis-
played.

48.Select Agree option, and press the .
Searching for Terrestrial Channels
49.Select Antenna.

ð Antenna Setup menu shall be dis-
played.

Antenna Setup Next
Store Type
All

Scan Type
All

50.Select Scan Type and Store Type.

51.Select Next and press the .

ð Channel Scan menu shall be displayed.

Channel Scan Digital and analogue channels
Only analogue channelsFirst, please connect with the antenna.

Start the channel scan now?
You may scan for channels from the Menu if you skip
this step.

Only Digital Channels

Skip Scan

52.To start scanning for channels, make
your selection and press the .

ð Scanning menu shall be displayed and
the scan for TV stations shall start.

ð The scan is complete when the FINISH
message is displayed.

53.Press  to complete the set-up and
exit.

54.Smart TV Terms of Service shall be dis-
played.

55.Select Agree option, and press the .

56.Hotel TV Conditions shall be displayed.

57.Select Agree option, and press the .

58.Channel Editor shall be displayed.

59.Select Watch TV and press the .

60.Select Allow for access permission, and
press the .
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5 Basic Functions for the Operation of the TV set
5.1 Switching on and off
1. Press the  to turn on the TV from the

standby mode.

2. Press the  to switch the TV set to the
standby mode.

5.2 Selecting the Live TV Mode
1. From the Hotel TV application, select 

Inputs and press . Select the signal
source or antenna type and press .

5.3 Selecting the Signal Source and
Antenna Type

You may perform the selection with three
different methods.

1. Press the , select the signal source or
antenna type and press the .

2. Press the  in the TV mode, confirm
the Source option with the , select the
signal source or antenna type and press
the .

3. FromHome menu, select  Inputs and
press . Select the signal source or an-
tenna type and press the .

5.4 Selecting Channels
You may perform the selection with three
different methods.

1. Press the ...  to select channels dir-
ectly.

2. Press the  to select channels step
by step.

3. Press the  in the TV mode, select the
channel from the Channel List - All
Channels menu and press the .

5.5 Setting the Volume

1. Adjust the volume with the .

5.6 Muting

1. Press  on the perpendicular axis.

5.7 Sound Style
Note:
• Sound style settings are explained in the

Hotel TV document.

1. Press the  and then the .

2. Select Sound option, and press the .

3. Select Sound Style option and press the
.

4. Select the sound style type and press
the .

5. Press the  to return to the previous
menu or  to return to the Home menu
or  to return to the TV broadcast.

5.8 Picture Mode
Note:
• Picture Mode settings are explained in

the Hotel TV document.

1. Press the  and then the .

2. Select Picture option, and press the .

3. Select Picture Mode option, and press
the .

4. Select picture mode type and press the
.

5. Press the  to return to the previous
menu or  to return to the Home menu
or  to return to the TV broadcast.

5.9 Automatic shut down
This function will switch the television to
standby mode in 4 hours according to
European regulations, if no key on the
keypad of the TV or on the remote control
is not pressed.
Note:
• Automatic shut down settings are ex-

plained in the Hotel TV document.

1. Press the  and then the .

2. Select Power option, and press the .

ð Power menu shall be displayed.
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3. Select Automatic shut down option, and
press the .

4. Select the turn off period and press the
.

5. Press  or  to return to the broad-
cast.

5.10 Electronic TV Guide
The electronic programme guide offers an
overview of all programmes that will be
broadcast in the next week (for digital
channels only).

1. Press the  available on the re-
mote control on the perpendicular axis
to start the electronic TV guide.

Notes:
• Not all channels provide a detailed TV

guide.
• Many broadcasters supply the daily pro-

gramme but no detailed descriptions.
• There are broadcasters which do not

provide any information at all.

2. Select the channel with the / .
Note:
• Information about the actual programme

is displayed in the selected television
channel.

3. Press the  to select information on the
next broadcast and press the  to re-
turn to the information for the current
broadcast.

4. Press the  (red) to view the pro-
grammes of the previous day, press the

 (green) to view the programmes of
the next day.

5. Press the  (blue) to filter the pro-
grammes.

6. Press  or  to return to the broad-
cast.
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6 Android TV
6.1 Installing Apps from Google

Play Store
You can download apps and games from
Google Play to your TV set just like with
smart phones and tablets.
You can only download apps and games
which are compatible with your TV. These
may differ from apps and games for smart
phones/tablets.
To download applications from Google Play
Store, television must be connected to the
Internet and must be logged in with a
Google account.
Note:
• Installing Apps from Google Play Store is

explained in Hotel TV document.

DE
EN
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7 Additional Information

Default Satellite 15

LNB Power Supply 13/18 V, 14/19 V*, maximum 500 mA

LNB switching signal 0/22 kHz 650 mV +/- 250 mV Vpp

DiSEqC 1.0 operation, 1.1 operation, 1.2 operation

Digital Stream Reception Ranges

Satellite (DVB-S)

Ku Band 10,700 MHz … 12,750 MHz

Modulation DVBS QPSK, DVBS2 QPSK, 8 PSK

IF Band 950 MHz … 2150 MHz

Signal Level -25 dBm … -65 dBM

Cable (DVB-C)

General Band 110 MHz … 862 MHz

Modulation 16 QAM, 32 QAM, 64 QAM, 128 QAM, 256 QAM

Symbol Rate 4.0 Msym/s … 7.2 Msym/s

Terrestrial (DVB-T)

UHF/VHF-Band Bandwidth 7 MHz and 8 MHz

FFT Size 2 k, 8 k

Modulation 16 QAM, 64 QAM, QPSK

Protection Interval 1/4, 1/8, 1/16, 1/32

Terrestrial (DVB-T2)*

UHF/VHF-Band Bandwidth 7 MHz and 8 MHz

FFT Size 1 k, 2 k, 8 k, 16 k, 32 k

Modulation 16 QAM, 64 QAM, 256 QAM, QPSK

Protection Interval 1/4, 19/256, 1/8, 19/128, 1/16, 1/32, 1/128

Channel Memory

Satellite (DVB-S) 6000

Cable (DVB-C) 1000

Terrestrial (DVB-T) 1000

Analogue 99

Supported Media Formats

Picture jpg/jpe, bmp, png

Music m4a, aac

Video mov, xvid, mpg, mpe, vob, dat, trp, ts, avi, mp4, mkv

(*) Optional, not available on all products.

The right of making technical changes and errors is reserved.
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